



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO  
REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 013-03/16-01/31  
URBROJ: 507/11-16-14

Zagreb, 26. kolovoza 2016.

**IZBORNA POVJERENSTVA IZBORNIH JEDINICA**  
**- svima -**

**PREDMET: Izbori za zastupnike u Hrvatski sabor 2016. i Aplikacija za unos serijskih brojeva preuzetih glasačkih listića i glasačkih kutija - uputa, daje se -**

Poštovani,

kao i na svim do sada provedenim izborima, na svakom glasačkom listiću upisan je serijski broj.

Novina je, u odnosu na do sada provedene izbore, da će i svaka glasačka kutija biti opskrbljena sa naljepnicom na kojoj će se nalaziti serijski broj. Naljepnice sa serijskim brojevima za glasačke kutije će se izbornim povjerenstvima izbornih jedinica (ili gradskim/općinskim izbornim povjerenstvima neposredno, ovisno o dostavnim mjestima na području izborne jedinice) dostaviti zajedno sa glasačkim listićima, zapisnicima o radu biračkih odbora i prijepisima zapisnika te službenim iskaznicama (naljepnicama) za članove biračkih odbora i promatrače (dalje: glasački listići i dr.).

Kako će glasačke kutije biti isporučene prije glasačkih listića i dr., potrebno je, prilikom distribucije glasačkih kutija biračkim odborima, voditi računa da su glasačke kutije opskrbljene ne samo naljepnicom sa grbom Republike Hrvatske, jamstvenikom – trobojnim koncem i sigurnosnim naljepnicama za zatvaranje glasačke kutija i za zatvaranje otvora glasačke kutije (a što se podrazumijeva „sastavnim dijelovima“ svake glasačke kutije), već je **svakoj glasačkoj kutiji potrebno dodati i naljepnice sa serijskim brojem.**

Dakle, kako je na svako biračko mjesto potrebno dostaviti minimalno dvije glasačke kutije (jednu za glasačke listiće za liste izborne jedinice, a drugu za glasačke listiće za kandidature u XII. izornoj jedinici), na svako je biračko mjesto potrebno dostaviti minimalno dvije naljepnice sa serijskim brojem.

Sukladno Podsjetniku za rad biračkih odbora na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor, **birački odbor je dužan:**

- prilikom preuzimanja izbornog materijala i pribora za glasovanje provjeriti da li je zaprimio odgovarajući broj naljepnica sa serijskim brojevima te
- u postupku pripreme za početak glasovanja, naljepnicu sa serijskim brojem zalijepiti na bilo kojoj bočnoj strani glasačke kutije u njezinom gornjem dijelu.

Na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor 2016. prvi puta primijenit će se Aplikacija za unos serijskih brojeva preuzetih glasačkih listića i glasačkih kutija (dalje: Aplikacija).

**U Aplikaciju su gradska i općinska izborna povjerenstva dužna unijeti podatke o serijskim brojevima glasačkih listića i serijskim brojevima glasačkih kutija koji su dani svakom biračkom odboru.** Podaci su nužni preduvjet za kontrolu zapisnika o radu biračkih odbora prilikom unosa rezultata glasovanja.

Te je podatke u Aplikaciju potrebno unijeti odmah po preuzimanju izbornog materijala od strane izbornog povjerenstva izborne jedinice (ili neposredno od distributera – Narodnih novina, ako dostava izbornog materijala ide neposredno gradskom/općinskom izbornom povjerenstvu), a najkasnije po isporuci izbornog materijala biračkom odboru.

Dakle, podaci o serijskim brojevima glasačkih listića i glasačkih kutija koji su dodijeljeni pojedinom biračkom odboru **na dan izbora moraju biti vidljivi u Aplikaciji.**

Ako iz određenog razloga, nakon što su biračkom odboru dani glasački listići i glasačke kutije, postoji potreba da se biračkom odboru određen broj glasačkih listića ili glasačkih kutija dostavi i naknadno, serijske brojeve naknadno dostavljenih glasačkih listića i glasačkih kutija gradska i općinska izborna povjerenstva moraju odmah unijeti u Aplikaciju.

Vezano uz korištenje Aplikacije, gradska i općinska izborna povjerenstva su dužna informatičkim koordinatorima izbornih povjerenstava izbornih jedinica odnosno informatičkim koordinatorima na razini županija, odmah po primitku ovog dopisa dostaviti podatke o osobi koja će za područje gradskog/općinskog izbornog povjerenstva obavljati unos podataka o serijskim brojevima glasačkih listića i glasačkih kutija, kako bi se tim osobama pravovremeno mogla dati lozinka za ovlašten pristup Aplikaciji.

**Sa sadržajem ove upute, potrebno je žurno upoznati gradska i općinska izborna povjerenstva na Vašem području.**

S poštovanjem,

  
**Branko Hrvatinić, dipl. iur.**

**O TOME OBAVIJEST:**

- Apis IT d.o.o., n/p gđe. Dubravke Kecerin i gosp. Vladimira Mikulca
- Informatičkim koordinatorima, svima